



నా హయాంలో భారత్తో బంధం బలోపేతం

రక్షణ, సహకారంగాల్లో
వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యం
అమెరికా వస్తున్న మోడీతో తప్పకుండా భేటీ అవుతా
మాజీ అధ్యక్షుడు, రిపబ్లికన్ పార్టీ
అధ్యక్ష అభ్యర్థి ట్రంప్ వెల్లడి
అధ్యక్ష పదవికి పోటీ చేయడం
ప్రమాదకరమని వ్యాఖ్య

2లో..

చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలకు ఊతం

ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగు పరుస్తూ మహిళలు, పెట్టుబడిదారులకు ప్రోత్సాహం ట్రిలియన్ డాలర్ల ఎకానమి కోసం కృషి స్కిల్ వర్కీ ద్వారా యువతకు శిక్షణ ఎంఎస్ఎంఈ పాలసీ-2024 ఆవిష్కరణలో సిఎం రేవంత్



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ సర్కార్ పార్టీలకతీతంగా అభివృద్ధి ఫలాలను అందజేస్తోందని సిఎం రేవంత్ పేర్కొన్నారు. చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలకు ఊతమిచ్చేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతన ఎంఎస్ఎంఈ పాలసీ-%2024ని బుధవారం ప్రారంభించింది. మాదాపూర్ శిల్పకళా వేదికలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో

సిఎం పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. "రాష్ట్రంలో ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగు పరిచేందుకు ఎంఎస్ఎంఈలను ప్రోత్సహించాలన్న అవసరం ఉంది. రాష్ట్ర సంపదను పెంపొందించాలనే ఉద్దేశంతోనే ఎంఎస్ఎంఈ పాలసీ-%2024 ను ఆవిష్కరించాం. కరోనా తర్వాత ప్రపంచవ్యాప్తంగా చాలా మార్పులు వచ్చాయి. చైనాతో పాటు ఇతర దేశాల్లో పెట్టుబడులు పెట్టాని వ్యాపార వేత్తలు భావిస్తున్నారు. తెలంగాణ వద్దించిన విస్తరి లాంటిది. పెట్టుబడులకు అనుకూలమైన ప్రాంతం అని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు చైనా తర్వాత తెలంగాణనే బెస్ట్ ప్లేస్ అన్నారు. తెలంగాణకు మరన్ని పెట్టుబడులు ..మిగతా 2లో



జమిలి ఎన్నికలకు కేంద్ర కేబినెట్ ఓకే

రామ్ నాథ్ కోవింద్ కమిటీకి ఆమోదం రానున్న పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో బిల్లు

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): దేశంలో జమిలి ఎన్నికలకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. దేశ వ్యాప్తంగా ఒకేసారి ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి మాజీ రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ నేతృత్వంలోని కమిటీ ఇచ్చిన నివేదికను కేబినెట్ బుధవారం మధ్యాహ్నం ఆమోదించింది. రానున్న శీతాకాల సమావేశాల్లో పార్లమెంటు ఉభయ సభల్లో బిల్లు ప్రవేశపెట్టనుంది. కేంద్ర సర్కార్ వన్ నేషన్ - వన్ ఎలక్షన్ ప్రతిపాదన కోసం రామ్ నాథ్ కోవింద్ సహా 8 మంది సభ్యులతో కూడిన కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఇందులో లోక్ సభ, రాష్ట్ర అసెంబ్లీలు, స్థానిక సంస్థలకు ఒకేసారి ఎన్నికలు నిర్వహించే అవకాశాలపై కమిటీ సభ్యులతో రామ్ నాథ్ కోవింద్ ప్రస్తావించారు. దేశవ్యాప్తంగా ఏటా ఏదోఒక రాష్ట్రంలో ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని, వీటి ప్రభావం దేశ వురోగతిపై పడుతోందని అందోదేశ వ్యక్తంచేశారు. దీనినించి బయటపడాలంటే జమిలి ఎన్నికలే పరిష్కారమని అన్నారు. ఈ దిశగా అన్ని రాష్ట్రాలు ముందుకురావాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నిపే 3.0 సర్కార్లోనే జమిలి ఎన్నికలు అమల్లోకి వస్తాయని రాజకీయ వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే కోవింద్ కమిటీని వేసి నివేదిక రూపొందించారు. దీని ఆధారంగా చేసుకుని

కేంద్ర ప్రభుత్వం జమిలి ఎన్నికలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్ పై మాజీ రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ నేతృత్వంలోని కమిటీ ఇచ్చిన నివేదికను కేబినెట్ బుధవారం మధ్యాహ్నం ఆమోదించింది. రానున్న శీతాకాల సమావేశాల్లో పార్లమెంటు ఉభయ సభల్లో బిల్లు ప్రవేశపెట్టనుంది. కేంద్ర సర్కార్ వన్ నేషన్ - వన్ ఎలక్షన్ ప్రతిపాదన కోసం రామ్ నాథ్ కోవింద్ సహా 8 మంది సభ్యులతో కూడిన కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఇందులో లోక్ సభ, రాష్ట్ర అసెంబ్లీలు, స్థానిక సంస్థలకు ఒకేసారి ఎన్నికలు నిర్వహించే అవకాశాలపై కమిటీ సభ్యులతో రామ్ నాథ్ కోవింద్ ప్రస్తావించారు. దేశవ్యాప్తంగా ఏటా ఏదోఒక రాష్ట్రంలో ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని, వీటి ప్రభావం దేశ వురోగతిపై పడుతోందని అందోదేశ వ్యక్తంచేశారు. దీనినించి బయటపడాలంటే జమిలి ఎన్నికలే పరిష్కారమని అన్నారు. ఈ దిశగా అన్ని రాష్ట్రాలు ముందుకురావాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నిపే 3.0 సర్కార్లోనే జమిలి ఎన్నికలు అమల్లోకి వస్తాయని రాజకీయ వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే కోవింద్ కమిటీని వేసి నివేదిక రూపొందించారు. దీని ఆధారంగా చేసుకుని

నల్లగొండ బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం కూల్చేయండి

అనుమతి లేకుండా నిర్మించడంపై హైకోర్టు ఆగ్రహం

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): అనుమతి లేకుండా నిర్మించిన బీఆర్ఎస్ ఆఫీసును కూల్చేయాలని తెలంగాణ హైకోర్టు ఆధికారులను ఆదేశించింది. నల్లగొండలోని ఆఫీసును పదిహేను రోజుల్లో నేల మట్టం చేయాలని స్పష్టం చేసింది. నల్లగొండలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ఆఫీసును రెగ్యులరైజ్ చేసినా అధికారులను ఆదేశించాలన్న పిటిషన్ పై హైకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. అనుమతి తీసుకోకుండా ఆఫీస్ కట్టి... ఇప్పుడు రెగ్యులరైజ్ చేయాలని ఆదేశం ఉంటుంది ప్రకటించింది.

అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా కట్టిన ఆఫీసును 15 రోజుల్లో కూల్చేయాలని స్పష్టం చేసింది. దీంతోపాటు దానికి అయ్యే ఖర్చును నష్టపరిహారం రూపంలో లక్షరూపాయలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ చెల్లించాలని తేల్చి చెప్పింది. నల్లగొండలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని 15 రోజుల్లోగా కూలగొట్టాలని హైకోర్టు ఆదేశించింది. పార్టీ కార్యాలయాన్ని రెగ్యులరైజ్ చేసే విధంగా మున్సిపల్ శాఖ అధికారులతో ఆదేశాలు ఇవ్వాలని హైకోర్టులో ..మిగతా 2లో



చంద్రయాన్ 4 మిషన్కు కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోదం

చంద్రుడి నుంచి మట్టి రాళ్లు తెచ్చేలా ప్రణాళిక 2040లోగా మానవుడు వెళ్లి తిరిగి వచ్చేలా పరిశోధనలు

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): కేంద్ర కేబినెట్ తాజాగా మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. చంద్రయాన్ 3తో భారత్ సక్సెస్ సాధించగా.. ఇదే సీరీస్లో చంద్రయాన్ 4 మిషన్ కు కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. చంద్రయాన్ 3తో భారత్ చంద్రుడి దక్షిణ ధ్రువంపై విజయవంతంగా ల్యాండ్లింగ్ చేసిన సంచలన విజయాన్ని సమాధి చేసింది. ఇప్పుడు చంద్రయాన్ 4 మిషన్ ద్వారా చంద్రుడి సోల్ పోల్ మీద నుంచి కాంబిల్డ్ సేకరించి భారత్ కు తీసుకురావడం, చందమామ నుంచి చంద్రయాన్ 3 నుంచి అవసరమైన టెక్నాలజీని సైతం తిరిగి తేవాలని కేంద్ర భావిస్తోంది. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అధ్యక్షతన కేంద్ర మంత్రివర్గం బుధవారం నాడు సమావేశమై కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. చంద్రుడి మీదకి వెళ్లడంతో పాటు అక్కడి నుంచి భూమికి తిరిగివచ్చేలా టెక్నాలజీని చంద్రయాన్ 4లో అభివృద్ధి చేయాలని కేంద్రం భావిస్తోంది. ఈ చంద్రయాన్-4 ద్వారా 2040 నాటికి చంద్రునిపై ల్యాండ్లింగ్ కావడంతో పాటు అక్కడి నుంచి కాంబిల్డ్ సేకరించి, రక్షితంగా తిరిగి భూమికి తిరిగి రావడం టాగెట్. 2035 నాటికి భారత అంతరిక్ష కేంద్రం ఏర్పాటు చేసేందుకు కేబినెట్లో ..మిగతా 2లో

కాశ్మీర్లో ప్రశాంతంగా పోలింగ్

59శాతం పోలింగ్ నమోదు

శ్రీనగర్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): జమ్మూకాశ్మీర్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల తొలి విడత పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. దాదాపు 59శాతం పోలింగ్ నమోదైనట్లు ఎన్నికల ముఖ్య కమిషనర్ పీకే పోలె వెల్లడించారు. కిక్ నాథ్ లో అత్యధికంగా 77శాతం, పుల్నామాలో అత్యల్పంగా 46శాతం పోలింగ్ నమోదైందని తెలిపారు. అన్ని చోట్లా ఓటింగ్ పక్లింగ్ ప్రశాంతంగా జరిగిందన్న ఆయన.. ఎక్కడా రీపోలింగ్ నిర్వహించాల్సిన అవసరం లేదని తెలిపారు. జమ్మూకాశ్మీర్లో మొత్తం 90 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలుండగా.. తొలి దశలో 24 స్థానాల్లో ఎన్నికలు పూర్తయ్యాయి. 24 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో దాదాపు 23లక్షల మంది ఓటర్లు 219 మంది అభ్యర్థుల భవిష్యత్తును ఈవిఎంలలో నిశ్చయం చేశారు. సెప్టెంబరు 25 రెండో విడత, అక్టోబరు 1న మూడో విడత పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. అక్టోబర్ 8న ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టనున్నారు.



పరాలిలో ఉన్న డ్యాన్స్ మాస్టర్

బృందాలుగా గాలిస్తున్న పోలీసులు జానీది లవ్ జహాద్ కేసున్న బిజెపి మహిళామోర్చా



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): జానీ మాస్టర్ పై పోకిరి యాక్ట్ కింద కేసు నమోదైంది. ఇప్పటికే బాధితురాలు ఇద్దరు ఫిర్యాదు ప్రకటనలు పోలీసులు రికార్డ్ చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. మైనర్ గా ఉన్న సమయంలోనే జానీ ముంబై హెబిల్ లో తనపై అత్యాచారం చేసినట్లుగా బాధితురాలు ఫిర్యాదులో పేర్కొంది. దీంతో పోలీసులు జానీ కేసులో ఎఫ్ బిఆర్ లో పోకిరి చట్టాన్ని ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ ఖాతాలో కెసిఆర్ పాలనలో అభివృద్ధి

గొప్పలు చెప్పకోవడం శోచనీయమన్న హరీష్ రావు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): కేసీఆర్ పాలనలో ఎంఎస్ఎంఈల అభివృద్ధి, భారాన సాధించిన విజయాలను.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమ ఖాతాల్లో వేసుకుంటూ గొప్పలు చెప్పకోవడం శోచనీయమని మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు 'ఎక్స్' వేదికగా విమర్శించారు. కేసీఆర్ పాలనలో ఎంఎస్ఎంఈలు ఎంతో అభివృద్ధి చెంది దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచాయని తెలిపారు. దేశంలోని చాలా రాష్ట్రాల్లో ఎంఎస్ఎం ఈలు మాత్రం.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అనుసరించిన ఐపాస్ లాంటి విధానాలు ఎంఎస్ఎంఈలను దృఢంగా నిలిపాయని గుర్తు చేశారు. పెట్టుబడుల్లో 115 శాతం పెరుగుదలతో దేశంలో అగ్రామిగా నిలవడంతో పాటు, ఉద్యోగాల కల్పనలో రాష్ట్రం 20 శాతం వృద్ధిరేటు సాధించిందని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో ఎస్సీ, ఎస్టీ మహిళలకు 30 శాతం ఉద్యోగ అవకాశాలు లభించాయని స్పష్టం చేశారు. ఎంఎస్ఎంఈ రంగంలో స్థిరమైన వృద్ధి నమోదు చేసి ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచిందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం భారాన పాలనలో సాధించిన ఘనతను వారి ఖాతాలో వేసుకుంటూ గొప్పలు చెప్పుకోవడం అనుసరించిన విమర్శించారు. ఎంఎస్ఎంఈల అభివృద్ధికి చేసిన కృషి, భవిష్యత్తు కార్యచరణ ఎంతో చెప్పకుండా గత ప్రభుత్వ విజయాలతో కాలం గడపడం శోచనీయమని హరీష్ రావు విద్వేషం చేశారు.

చిన్న మధ్య తరహా పరిశ్రమలకు ఉపకారం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అకర్మించేందుకే ఎంపీ ఎంక పాలసీని తీసుకొచ్చామన్నారు. పరిశ్రమల కోసమే యంగ్ ఇండియా స్కీల్ యూనిట్ పరిష్కారాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. స్కీల్ యూనిట్లలో పరిశ్రమలకు ఉపయోగపడే కొన్ని పెడతామన్నారు. తద్వారా గ్రామాల్లో ఉండే యువతకు ఉపాధి కల్పించామన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ప్రతియేటా లక్ష మంది ఇంజనీరు బయటకు పంపామన్నారు. ఇంజనీరులకు శిక్షణ ఇచ్చి పరిశ్రమలకు ఉపయోగపడేలా చేశామన్నారు. దేశ ఆర్థికస్థితి దెబ్బతిన్న కాలంలో నాటి ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు దూరదృష్టితో ఆలోచించారు. పారిశ్రామిక విధానంలో సరళీకృత విధానాలు తీసుకొచ్చి ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిన పెట్టారు. ప్రపంచంలో పోటీ పడేలా విధి విధానాలు రూపొందించారు. సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమలను ప్రోత్సహించేందుకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు గొప్ప ఆలోచన చేశారు. ఆయనకు నా అభినందనలు. పాలసీ దాక్యుమెంట్ లేకుండా ఏ రాష్ట్రం అభివృద్ధి సాధించదు. అందుకే తాజా పాలసీని ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చింది. గత ప్రభుత్వ విధానాలను కొనసాగిస్తాం. రాష్ట్ర ప్రయోజనానికి విభాగం కలిగించే అంశాలపై చర్చలు తీసుకునే విషయంలో వెనకాడబోం. ప్రస్తుతం చదివే చదువుకు, పారిశ్రామిక అవసరాలకు మధ్య అంతరం ఏర్పడింది. అందుకే రాష్ట్రంలోని 65 బడిబలను అధునాతన బెకాబ్రాజీ సెంటర్లుగా మార్చాం. టాటా ఇన్స్టిట్యూట్లో కలిసి వాటిని రూ.2 వేల 400 కోట్లతో అభివృద్ధి చేస్తాం. పూర్తి అభివృద్ధి చేసే అందుకు యంగ్ ఇండియా స్కీల్ యూనిట్లను ఏర్పాటు చేశాం. ఇంజనీర్ అవసరాలకు అనుగుణంగా నెట్వర్క్ అందించేలా యువతకు శిక్షణ ఇవ్వమన్నట్లు వెల్లడించారు. యూనిట్లను ఏర్పాటుకు పారిశ్రామిక శాఖకు అనుబంధంగా రూ.300 కోట్లనుంచి రూ.500 కోట్లతో కార్యనిర్వహణ ఏర్పాటు చేయబోతున్నాం. వీటిని యూనిట్లలో నిర్వహణకు ఖర్చు చేసేలా



ప్రభుత్వం విధి విధానాలు ఖరారు చేసింది. ప్రభుత్వం చేస్తున్న ఈ పని రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం కాదు' అని సీఎం పేర్కొన్నారు. రైతన్నలు వ్యవసాయాన్ని పదవద్దని సీఎం రేవంత్ కోరారు. కాంగ్రెస్ వచ్చాక వ్యవసాయాన్ని పండగ చేసి చూపించినట్లు చెప్పారు. 'రూ.2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ చేసి వ్యవసాయం పండగ అని నిరూపించాం. అయినా వ్యవసాయం ద్వారా వచ్చిన ఆదాయం రైతులకు కలుగుతున్నది సరిపోవడంలేదు. తెలంగాణ రైతాంగానికి ఈ వేదికగా విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా. వ్యవసాయాన్ని పదవద్దు... అగ్రికల్చర్ అనేది మన కల్చర్... వ్యవసాయం చేసే వాళ్ళ వ్యవసాయం చేస్తూనే కలుగుతూనే ఉంటుంది. ఉపాధి అవకాశాలపై మళ్లించండి. వ్యాపారాల్లో రాజీం చేలా తీర్చిదిద్దండి. హైదరాబాద్లో పూర్వ రేవంత్ సీనియర్ అభివృద్ధి చేయబోతున్నాం. పూర్వ రేవంత్ లైఫ్ సైన్స్, గ్రీన్ ఫ్యాబ్ ఏర్పాటు చేస్తాం. మూసీ అంటే మురికి కూపం కాదు. మూసీని మ్యాన్ మేడ్ వండర్గా తీర్చిదిద్దాలి. మా ప్రభుత్వం గత ప్రభుత్వాలా గాడే మధ్య లేదు. ప్రజల కోసమే పని చేసే సర్కారిది. ప్రజలకు ఎప్పుడూ తలుపులు తెరిచే ఉంటారు. అందరి సలహాలు, సూచనలు స్వీకరించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం అని రేవంత్ తెలిపారు. స్వయంసహాయక సంఘాల మహిళలను అభివృద్ధి చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. శిల్పారామంలో 3 ఎకరాల స్థలంలో స్వయం సహాయక మహిళలకు ఉత్పత్తుల మార్కెటింగ్ కోసం సదుపాయం కల్పిస్తున్నాం. అమ్మ ఆరధ్య

పాఠశాల పేరుతో నిర్వహణ మహిళల చేతుల్లో పెట్టాం. మహిళా సంఘాలకు సూట్ యూనిఫామ్ కుట్టు పని బాధ్యతలు ఇచ్చాం. యూనిఫామ్ ధరను రూ.25 నుంచి రూ.75 చేసి ఆడబిడ్డలను అర్థికంగా అదుకుంటున్నాం. ఓ+రిజియల్ బలపడితేనే రాష్ట్రంలో ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగవుతాయి. వాటికి సంపూర్ణంగా సహకరిస్తాం అని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి కమిటీలో సీనియర్ ఎంపీఎంకల పాలసీని విడుదల చేసినట్లు మంత్రి దుర్గ్ శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. ఎంపీఎంకల పాలసీ విడుదల కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. రాజీయే కాంట్లో ఎంపీఎంకలలో సాంకేతికతను వాడుకోవాలి. ఎంపీఎంకలను కాపాడుకోవాలని రాజుల్ గాంధీ కోరారు. ఎక్కువ స్థాయిలో ఉపాధి కల్పిస్తున్న రంగం ఎంపీఎంకలకు. ఈ పరిశ్రమలకు చెందిన 120 మంది ప్రముఖులను సుచి సలహాలు, సూచనలు తీసుకున్నాం. హైదరాబాద్లోపాటు ఇతర జిల్లాలు సమానంగా అభివృద్ధి చెందాల్సిందే మా ప్రభుత్వ విధానం. మన రాష్ట్రం వన్ ట్రిబ్యూన్ ఎకానమి వేరుకోవాలని సీఎం సంకల్పించారు. పారిశ్రామిక పార్కులను అభివృద్ధి చేస్తాం. ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో మౌలిక వసతులతో 5%-10%లో ఫ్యాక్టరీని ఏర్పాటు చేస్తాం. కొత్తగా క్లస్టర్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. కేంద్రం నుంచి ఆర్థిక సాయం పొందేందుకు సాంప్రదాయిక, ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు చూశాం. సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలకు ఆర్థిక పురోగతినిచ్చే అంశాలపై ప్రతిపక్షాలను అర్థం చేసుకోవాలి. రాష్ట్రం నుంచి అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఎగుమతులు జరిగేలా అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చాం అని తెలిపారు. రాజుల్ గాంధీ ఆలోచనలతోనే ఎంపీఎంకల సూత్రం పాలసీ తీసుకొచ్చాం. చాలా రాష్ట్రాల్లో ఎంపీఎంకల మూతపడ్డాయి. ఇక్కడ ఇతర రాష్ట్రాలకు విధిస్తూ రూపొందించారు. ఎంపీఎంకల పాలసీ రూపొందించిన శ్రీధర్ బాబుకు ధన్యవాదాలు. ఆర్థిక వ్యవస్థ పటిష్టత కోసం ఎంపీఎంకల కీలకం. దేశ జీడీపీకి, రాష్ట్ర జీడీపీకి ఎంపీఎంకల ఎంతో తోడ్పడుతుంది. దాదాపు రూ.80వేల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు బహుళ జాతి కంపెనీలు ముందుకు వచ్చాయి. భారీ పరిశ్రమలకు ఎంపీఎంకలను సులభం చేసే ఉత్పత్తులు ఎగుమతి అవుతాయని ఉపమఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు వెల్లడించారు.

ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాలరాయడమే.. జమిలి ఎన్నికలు దేశంలో సాధ్యం కావు

బీజేపీపై ఖర్చే ఘాటు వ్యాఖ్యలు
 న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక విధానం ప్రజాస్వామ్య హక్కులను కాలరాయడమేనని కాంగ్రెస్ విమర్శించింది. జమిలి ఎన్నికలకు కేంద్ర కేబినెట్ బద్దవారం ఆమోదం తెలిపిన విషయం విదితమే. దీనిపై ప్రధాన ప్రతిపక్ష పార్టీ కాంగ్రెస్ స్పందించింది. జమిలి ఎన్నికలు దేశంలో సాధ్యం కావని పేర్కొంది. కేంద్ర ప్రతిపాదనను అంగీకరించడానికి ఎవరూ సిద్ధపడరని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్ జాతీయోద్యక్షకుడు మల్లికార్జున ఖర్చే బీజేపీపై ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'జమిలి ఎన్నికలు దేశంలో సాధ్యం కావు. కేంద్రం ప్రతిపాదనను ఎవరు అంగీకరించరు. దేశంలోని సమస్యలను పక్కార్చి పట్టించేందుకే జమిలి ఎన్నికలు ప్రస్తావన తెస్తున్నారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఎప్పుడు ఎన్నిక వస్తే అప్పుడు నిర్వహించాలి. జమిలి ఎన్నిక ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో

నడవదు. జమిలి ఎన్నికను కాంగ్రెస్ పార్టీ తీవ్రంగా విమర్శిస్తోంది' అని ఖర్చే స్పష్టం చేశారు. అయితే.. ఆ పార్టీ ముఖ్యమంత్రి బీజేపీ మండిపడుతోంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం జమిలి ఎన్నికలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్ పై మాజీ రాష్ట్రపతి రామోస్వామి కోవింద్ నేతృత్వంలోని కమిటీ ఇచ్చిన నివేదికను కేబినెట్ బద్దవారం మధ్యస్థంగా ఆమోదించింది. రానున్న శీతాకాల సమావేశాల్లో పార్లమెంటు ఉభయ సభల్లో బిల్లు ప్రవేశపెట్టనుంది. కేంద్ర సర్కార్ వన్ నేషన్ - వన్ ఎలక్షన్ ప్రతిపాదన కోసం రామోస్వామి కోవింద్ సహా 8 మంది సభ్యులతో కూడిన కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఇందులో లోక్ సభ, రాష్ట్ర అసెంబ్లీలు, స్టానిక సంస్థలకు ఒకేసారి ఎన్నికలు నిర్వహించే అవకాశాలపై కమిటీ సభ్యులతో రామోస్వామి కోవింద్ చర్చించారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి అన్ని పార్టీల అభిప్రాయాలను, రాష్ట్రాల సహజమైన కమిటీ పరిశీలించింది. సుదీర్ఘ చర్చాపత్రాల ఆధారంగా అంతరం రామోస్వామి కోవింద్ కమిటీ ఇచ్చిన నివేదిక ఆధారంగా కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది.



జమిలి ఎన్నికలకు కేంద్ర కేబినెట్ ఒకే

మొదటి పేజీ తరువాయి...

బీజేపీ సర్కార్ అధ్యయనానికి కమిటీ వేసి.. అన్ని వర్గాల నుంచి అభిప్రాయాలను తీసుకుంది. అంతా సానుకూలంగా తమ అభిప్రాయాలు వెల్లడించినట్లు సమాచారం. ఇకపోతే జమిలితో తరచూ ఎన్నికల నివారణతో పాటు, దేశంపై అధిక ఖర్చుల భారం తప్పకుండా.

ప్రజాస్వామ్యాన్ని బలహీనం చేసే చర్య: ప్రధాని మోడీ

జమిలి ఎన్నికలపై మాజీ రాష్ట్రపతి రామోస్వామి కోవింద్ రూపొందించిన నివేదికకు కేంద్ర కేబినెట్ పచ్చజెండా ఉపదేశంతో దేశవ్యాప్తంగా ఒకేసారి ఎన్నికలు నిర్వహించాలన్న కమిటీ సిఫార్సులను ఆమోదించింది. దీనిపై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ పచ్చి వేదికగా స్పందించారు. దేశ ప్రజాస్వామ్యాన్ని మరింత శక్తిమంతంగా, భాగస్వామ్యయుతంగా మార్చే కీలక ముందడుగు పెట్టామన్నారు. ఉన్నతస్థాయి కమిటీకి నాయకత్వం వహించేందుకు, నివేదిక రూపకల్పనలో భాగంగా అన్ని వర్గాలతో విస్తృత చర్చలు జరిపినందుకు మాజీ రాష్ట్రపతి రామోస్వామి కోవింద్కు అభినందనలు తెలిపారు. 'ఒక దేశం - ఒకే ఎన్నికలు' విధానాన్ని అమలు చేయడం ద్వారా ఎన్నికల పద్ధతి సులభతరం అవుతుందని, తద్వారా వేగవంతమైన అభివృద్ధి సాధ్యమని కమిటీ తన నివేదికలో పేర్కొంది. పదేపదే ఎన్నికల వెళ్ల వలస కాల్పులను పలుమార్లు ఓటియడం కోసం సెలవులపై తమ ప్రాంతాలకు వెళ్ళాలి వస్తోందని.. దీంతో ఉత్పత్తిలో అంతరాయం కలుగుతోందని వెల్లడించింది. దీన్ని నివారించాలంటే జమిలి ఎన్నికల ఏకైక పరిష్కారమని పేర్కొంది. దీనికి సంబంధించిన బిల్లును పార్లమెంటు శీతాకాల సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టి అవకాశాలు ఉన్నట్లు సమాచారం. 18 రాజ్యాంగ సవరణలను ప్యానల్ సిఫార్సు చేసింది.

చంద్రయాన్ 4 మిషన్ కు కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోదం

మొదటి పేజీ తరువాయి...

చర్చ జరిగింది. దాంతో పాటు చంద్రయాన్ 4 మిషన్ ద్వారా 2040 నాటికి చంద్రునిపై ల్యాండ్లింగ్ అయి, అక్కడినుంచి భూమి మీదకి సురక్షితంగా ల్యాండ్లింగ్ కావాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. చంద్రయాన్-3 ల్యాండ్లింగ్ చంద్రుని ఉపరితలంపై దక్షిణ ధ్రువంపై సురక్షితంగా ల్యాండ్లింగ్ అయింది. కాన్పూర్ రోజులపాటు మనకు సిగ్నల్స్ వంటివి ఇవ్వలే సైంటిస్టులు తెలిపారు. కానీ కాన్పూర్ పాటు అక్కడ నూర్పుడు లేకపోవడంతో ల్యాండ్లింగ్ పనిచేయడం అనిపించడంతో మిషన్ అక్కడితో అణిచివేయబడింది. తాజాగా చంద్రయాన్ 4 ద్వారా గత మిషన్ లో చేసిన ప్రయోగాలకు కొనసాగింపుగా.. చంద్రుడి మీద ల్యాండ్ అయి అక్కడి నుంచి ప్రయోగాలకు అవసరమైన శాంటిల్స్ తిరిగి తీసుకువచ్చి సత్యాధారాలని కేంద్ర మంత్రివర్గం భావిస్తోంది. అంతరిక్ష వాహక నౌకను అభివృద్ధి చేసే ప్రయోగం బాధ్యతలను ఇవ్వాలి తీసుకుంది. ప్రస్తుతం ఇస్రోలోని పద్మల ద్వారా ప్రాజెక్ట్ సమర్పవంతంగా నిర్వహించాలని, పనులను సైతం ఎప్పటికప్పుడూ పర్యవేక్షిస్తారు. ఆమోదం పొందిన 36 నెలల్లో మిషన్ ముగియాలి చేసే దిశగా అడుగులు పడతామని కేబినెట్ స్పష్టం చేసింది. స్వదేశీ టెక్నాలజీతో చంద్రయాన్ 4 మిషన్ ను రూపొందించి సక్సెస్ చేయాలని కేంద్రం భావిస్తోంది. తద్వారా ఎన్నో రంగాల వారికి దీని వల్ల ఉపాధి దొరకడంతో పాటు భారత ఆర్థిక వ్యవస్థకు మోడీ దోహదపడుతుందని ఎ-ల్యాన్ చేశారు. చంద్రయాన్-4 మిషన్ కోసం మొత్తం నిధుల రూ. 2104.06 కోట్ల మేర అవసరం. కాగా, చంద్రయాన్ 4 మిషన్ లాంచింగ్ వెహికల్, ఒ-ఎ.ఒ.3 రెండు ప్రయోగ వాహకనౌకల మిషన్లు, స్పెస్ నెట్ వర్క్ సహకారం, ప్రయోగానికి ముందు చేసే పరీక్షలకు ఖర్చు అవుతుంది. వీటితోపాటు చంద్రుని ఉపరితలంపై చంద్రయాన్ 4 ల్యాండ్లింగ్ సాఫ్ట్ ల్యాండ్లింగ్ అయి, అక్కడ మనకు కావాల్సిన శాంటిల్స్ సేకరించి భూమికి సురక్షితంగా తిరిగి రావడం మిషన్ ఉద్దేశం. ఈ మిషన్ ద్వారా చంద్రుడి మీదకు మనుషులను పంపి అధ్యయనం కోసం శాంటిల్స్ సేకరించే అవకాశం ఉంది.



తాళం వేసిన ఇండ్లలో చోరీలకు పాల్పడుతున్న ఘరానా దొంగల అరెస్ట్



తాళం వేసిన ఇండ్లలో చోరీలకు పాల్పడుతున్న యువకులు.....



గుంజపోగు సుధాకర్..



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న డీసీపీ చింతకువేని శ్రీనివాస్

నిందితులలో ఒకరిపై 60 చోరీ కేసులు

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): తాళం వేసిన ఇండ్లలో దొంగతనాలకు పాల్పడే ఘరానా దొంగను, అతనితో పాటు ఉన్న మరో ముగ్గురు దొంగలను రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు, రాజేంద్రనగర్ సీసీఎస్ పోలీసులు బుధవారం అరెస్టు చేశారు. ఇప్పటివరకు 60 దొంగతనాలలో అతను నిందితుడిని పోలీసులు తెలిపారు. బుధవారం రాజేంద్రనగర్ డీసీపీ కార్యాలయంలో డీసీపీ చింతకువేని శ్రీనివాస్ వివరాలను వెల్లడించారు. హైదర్ గూడ లక్ష్మీ నగర్ లో మొదటి అంతస్తులో నివాసం ఉండే వాహిరీ లోకనాథ్ రెడ్డి ఆగస్టు 28న ఇంటికి తాళం వేసి విజయవాడలో ఉండే తన కూతురు నివాసానికి వెళ్లారు. స్థానికంగా రెండు మోటార్ సైకిల్ దొంగతనం చేసుకుని వచ్చిన నిందితులు లోక్ నాథ్ రెడ్డి ఇంటి తాళాలను విరగగొట్టి 60 తులాల బంగారంతో పాటు నగదును దోచుకెళ్లారు. ఈనెల 6వ తేదీన రెండవ అంతస్తులో ఉండేవారు లోకనాథ్ రెడ్డి ఇంటి తాళాలను విరగగొట్టి ఉండటం చూసి 100 కు దూరం చేశారు. ఆ తర్వాత లోకనాథ్ రెడ్డి కి సమాచారం ఇవ్వగా ఆయన రాజేంద్రనగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు

చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న రాజేంద్రనగర్ పోలీసులతో పాటు రాజేంద్రనగర్ సీసీఎస్ పోలీసులు సీసీ పుటేజీలను పరిశీలించి వేలిముద్రలను సేకరించి చోరీకి పాల్పడిన కేసులో నలుగురు నిందితులను బుధవారం అరెస్టు చేశారు. వారి నుంచి 60 తులాల బంగారాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

ప్రధాన నిందితులపై 60 దొంగతనం కేసులు :

లక్ష్మీ నగర్ లోని లోకనాథ్ రెడ్డి ఇంట్లో దొంగతనం చేసిన వారిలో ప్రధాన నిందితుడు కర్నూలు జిల్లాకు చెందిన గుంజపోగు సుధాకర్ అలియాస్ సాయి, అలియాస్ నల్లూరి, అలియాస్ కాక, అలియాస్ దేంజర్, అలియాస్ అంబోసి(33). ఇతను నగరంలో ఉంటాడు. ఇతని పై ఇప్పటివరకు అరెస్టు కేసులు ఉన్నాయి. గతంలో ఇతనిపై ఆసిఫ్ నగర్ పోలీసులు పీడి యాక్ట్ కూడా పెట్టారు. బట్ల తల ఉన్న గుంజపోగు సుధాకర్ మార్కెట్ లో విగ్రహాలను కొనుక్కుని వాటిని పెట్టుకుని చోరీలకు పాల్పడుతుంటాడు. ముక్తి క్యాష్ ధరించడం, వంజాబీ డ్రెస్ వేసుకొని దొంగతనం చేయడంలో సుధాకర్ దిట్ట. నంద్యాలలో బుద్వేల్ నెలల క్రితం దొంగతనం చేస్తూ పట్టుబడ్డ జైలుకెట్టి వచ్చిన తర్వాత తిరిగి రాజేంద్రనగర్, రాయచర్లం,

పేట్ బషీరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లలో బదు దొంగతనాలకు పాల్పడ్డారు.

జైలులో పలచయ్యపు :

గుంజపోగు సుధాకర్ కు జైలులో గద్దాల ప్రాంతానికి చెందిన బండార శాంసన్ అలియాస్ లక్ష్మి అలియాస్ సాయియ్యల్(22), మహారాష్ట్రకు చెందిన శనిదేవ్ సాయింకె అలియాస్ సన్ను(20), పంజాబ్ కు చెందిన అమర్జీత్ సింగ్ అలియాస్ అమర్(31)లు నగరంలో జీవనం సాగిస్తూ దొంగతనాలకు పాల్పడుతుంటారు. నలుగురు ఒక ముఠాగా ఏర్పడి తాళం వేసిన ఇళ్లలో దొంగధానాలకు పాల్పడుతూ ఉండేవారు. రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో దొంగతనాలకు పాల్పడినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. హైదర్ గూడ లక్ష్మీ నగర్ లో పోయిన బంగారం దొరికిందని మరి కొన్ని కేసుల్లో బంగారం దొరకాల్సి ఉండవచ్చు. విలేజరుల సమావేశంలో డీసీపీ క్రైమ్స్ కే నరసింహ, రాజేంద్రనగర్ పీసీపీ తుల శ్రీనివాస్, సీసీఎస్ పీసీపీ శంకర్ రెడ్డి, రాజేంద్రనగర్ ఇన్స్ పెక్టర్ క్యాన్సిల్, డివి విజయ్ కుమార్, సీసీఎస్ ఇన్స్ పెక్టర్ ఎస్ నంజయ్య లు పాల్గొన్నారు.

గణేష్ నిమజ్జనోత్సవాలకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 18(ప్రభాత ఉదయం):రాజేంద్రనగర్లో గణేష్ నిమజ్జనం విజయవంతంగా జరిగిందని భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ వై శ్రీధర్ తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, చిన్నవి... పెద్దవి కలిపి 10 వేల విగ్రహాలు నిమజ్జనం చేయడం జరిగింది. పత్తి కుంట ఈ సంవత్సరం మరో ట్యాంక్ బండ్ గా కనిపించింది. ఎంతో కోలాహలం గా వందల వాతావరణం గా ప్రతీ రోజు వివారాలకు చివరి మొదలుకొని రోజు వందల విగ్రహాలు నిమజ్జనానికి రావడం జరిగింది. 3 వ రోజు ఒక క్రేస్, 5 వ రోజు రెండు క్రేస్, 9 వ రోజు 3 క్రేస్, 11 వ రోజు అనంత చతుర్థి రోజు 4 క్రేస్ విగ్రహాలు చేయడం జరిగింది. అధికారం ఈ సంవత్సరం 1 నెల రోజుల ముందు సమావేశం ఏర్పాటు చేసి అన్ని ఏర్పాట్లు సక్రమంగా జరగడానికి చేయడం జరిగింది. నిన్న మన జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, అంతకు ముందు రోజు సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్, అడిషనల్ సీపీ జాన్ డెవిస్ పత్తి కుంట సందర్శించడం జరిగింది. రాజేంద్రనగర్ డిప్యూటీ కమిషనర్ రవికుమార్ ఎప్పటికప్పుడు పత్తి కుంట శుభ్రంగా ఉంచుతూ అధికారులందరిని సమన్వయ పరచడం జరిగింది. అదేవిధంగా రాజేంద్రనగర్ డీసీపీ సీహెచ్ శ్రీనివాస్ ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుతూ ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఉండేందుకు అధికారులను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. (ట్రాఫిక్ వారు ఎక్స్ 17 ఉన్నందు వలన (ట్రాఫిక్ చాలా ఉన్న కంట్రోల్ చేయడం జరిగింది. ఏసీపీ తుల శ్రీనివాస్, సీబి క్యాన్సిల్, (ట్రాఫిక్ సీబి కిరణ్ కుమార్, ఏసీపీ బాలాజీ, అన్ని శాఖల అధికారులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉన్నారు. రాజేంద్రనగర్ ఈ కు నరేందర్ గౌడ్, డీఈ భద్రు, ఏఈ వెంకటా వివారాలకు చివరి ముందంజి అన్ని ఎప్పటికప్పుడు చేసిన ఏర్పాట్లు చేశారు. ప్రతీ రోజు పత్తి కుంట వద్ద ఉన్నారు. జలమండలి అధికారులు సాయి లక్ష్మి, జవహర్, మేనేజర్ జావేద్ లు మంచి సేవ సౌకర్యం కల్పించారు, శానిటేషన్ డిప్యూటీ ఈ ఈ. శ్రీనివాసులు పత్తి కుంట ప్రాంతాన్ని ఎక్కడకూడా చెత్త చెదారం లేకుండా శుభ్రం చేయించారు.



శ్రీధర్



జోనల్ స్టాయి కబడ్డీ పోటీలో ప్రతిభ చాచిన శివరాంపల్లి జెడ్పీ హెచ్ఎస్ పాఠశాల

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 18(ప్రభాత ఉదయం) జోనల్ స్టాయి కబడ్డీ పోటీలో శివరాంపల్లి ఉన్నంత పాఠశాల బాలురు బాలికలకు ఫస్ట్ సెకండ్ బహుమతులు పచ్చినాయి ఈ సందర్భంగా పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు పడమటి శ్రీధర్ రెడ్డి మెమోరియల్ బహుకరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ప్రభాకర్ రెడ్డి, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల అధ్యక్షురాలు సునీత రెడ్డి, పాఠశాల ప్రధానాధికారులు కిషన్ నాయక్, పాఠశాల పి ఈ డి లు గంగానాయక్, జోనల్ సుధర్షన్, నరసింహ చారి, జనార్ధన్ చారి, వెంకటయ్య, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం మాజీ పాలిటెక్నిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కె ధర్మారెడ్డి మృతి

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 18(ప్రభాత ఉదయం) ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం మాజీ పాలిటెక్నిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కె ధర్మారెడ్డి మృతి చెందారు. డాక్టర్ కె ధర్మారెడ్డి గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ బుధవారం మృతి చెందారు. డాక్టర్ కె ధర్మారెడ్డి 1985లో వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలో శాస్త్రవేత్తగా ఉద్యోగం లో చేరారు. డాక్టర్ కె. ధర్మారెడ్డి 1989-2011 రాజేంద్రనగర్ వ్యవసాయ కళాశాలలో పనిచేశారు, 2011-2013లో పాలెం ప్రాంతీయ పరిశోధన కేంద్రంలో ఏడిటింగ్ పనిచేశారు. విశ్వవిద్యాలయం పాలిటెక్నిక్ డైరెక్టర్లు 2013-2016 కాలంలో పనిచేశారు. 2016 లో పదవీ విరమణ చేసారు. 2016-2022 విశ్వవిద్యాలయంలో క్యాన్సి నెలలు కన్సల్టెంట్, తర్వాత హైదరాబాదులోని హెబీలో డ్రాఫ్ట్, అనురాగ్ యూనివర్సిటీ లో పని చేశారు. డాక్టర్ కె ధర్మారెడ్డి విశ్వవిద్యాలయానికి, వ్యవసాయ రంగానికి చేసిన సేవలను పలువురు శాస్త్రవేత్తలు, రైతులు కొనియాడారు. డాక్టర్ కె ధర్మారెడ్డికి ఒక కూతురు కుమారుడు ఉన్నారు. బుధవారం నగరంలోని హల్ద్విగూడ లో గల డాక్టర్ ధర్మారెడ్డి సర్గ్ హాంలో పలువురు ఆయన పార్థివ దేహానికి నివాళులు అర్పించారు. ధర్మారెడ్డి కూతురు విదేశాల నుండి రావాల్సి ఉండటంతో గురువారం అంత్యక్రియలు జరగనున్నాయని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.



డాక్టర్ కె ధర్మారెడ్డి



2 లక్షల 70 వేల 900 పలికిన ప్రణవ భక్త సమాజం గణేష్ మండప లడ్డు లడ్డు వేలంపాటలో కైవసం చేసుకున్న చెట్టి గారి రోహిత్, కొలను నితీష్ రెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 18(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని హైదర్ గూడ ప్రణవ భక్త సమాజం, స్వామి వివేకానంద యూత్ సంయుక్తంగా ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ మండపం వద్ద గణాధుడి లడ్డు 2 లక్షల 70 వేల 900 రూపాయలు ఈ లడ్డు వేలంపాటలో స్థానికులు చెట్టిగారి రోహిత్ రావ్, కోలన్ నితీష్ రెడ్డి లు లడ్డును కైవసం చేసుకున్నారు. లడ్డు కైవసం చేసుకున్నారు రోహిత్, నితీష్ రెడ్డి లను ప్రణవభక్త సమాజం ప్రతినిధులు సన్మానించారు.

లడ్డును అందజేస్తున్న ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు



ప్రజలకు సేవ చేయడమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నా ఎంపీ ఈటల రాజేందర్

మల్కాజిగిరి, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు నిరంతరం సేవ చేస్తూ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముందుకు వెళుతున్నారని పార్లమెంట్ సభ్యులు ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. బుధవారం మల్కాజిగిరి శాసన సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి తో కలిసి నూతనంగా నిర్వహించిన సెఫ్ట్ గూడ రైల్వే స్టేషన్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... పార్టీలకు అతీతంగా మల్కాజిగిరి నియోజక వర్గ సమగ్ర అభివృద్ధికి నా వంతు కృషి చేస్తాను. రైల్వే అధికారుల దృష్టికి ఇదివరకే వల సమస్యల పరిష్కారం కోసం సంప్రదించాను పార్లమెంటు సభ్యులు అనుభవజ్ఞులైన ఈటిల రాజేందర్ సహకారంతో ముమ్మందు నియోజక వర్గ అభివృద్ధికి కలసి పనిచేస్తానని తెలిపారు. ఈ రైల్వే స్టేషన్ ప్రాజెక్టు ఖర్చు 2.23 కోట్లు కాగా బిల్డింగ్ ఖర్చు 1.86 కోట్లతో నిర్మించడం జరిగిందని అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు సునీత రాము యాదవ్, శ్రవణ్, రాజ్యలక్ష్మి, రాము యాదవ్, డి ఎం విఘ్నేయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్నేహిత హిల్స్ లో ఘనంగా గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు

లక్ష 42 వేల వేల 116 రూపాయలకు లడ్డు కైవసం చేసుకున్న చంద్రశేఖర్, 8116 కు కండువా కైవసం చేసుకున్న రాజ వర్ధన్ రెడ్డి

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 18(ప్రభాత ఉదయం) బుద్వేల్ గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని పీఠంపేరుపై స్నేహిత హిల్స్ కాలనీలో నెలకొల్పిన విగ్రహాన్ని సమాధి ఉత్సవాలు భక్తిశ్రద్ధలతో కాలనీవాసుల నిర్వహించారు. స్నేహిత హిల్స్ కాలనీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఎం భాస్కర్ రెడ్డి నేతృత్వంలో కమిటీ ప్రతినిధులు ప్రతిరోజు వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ భక్తి తో ముందుకు సాగారు. కమిటీ ప్రతినిధులు రవీందర్ రెడ్డి, కృష్ణమూర్తి, తిరుపతయ్య గౌడ్, ప్రమోద్ రెడ్డి, ప్రతాప్ రెడ్డి, సిద్ధు, నండు, హరిత, లత, లావణ్య, సుజాత, మాధవి, విజయలక్ష్మి లు ప్రతిరోజు పూజా కార్యక్రమాలను భక్తిశ్రద్ధలతో ఏర్పాటు చేయడానికి సమిష్టిగా కలిసి పనిచేశారు. ఈ మండపం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన లడ్డును కాలనీవాసి చంద్రశేఖర్ 1,42,116 రూపాయలకు, రాజ వర్ధన్ రెడ్డి కండువాను 8116 రూపాయలకు కైవసం చేసుకున్నారు.



లడ్డు కైవసం చేసుకున్న చంద్రశేఖర్



భక్తి గీతాలు ఆలపించిన గాయనిని సన్మానిస్తున్న కమిటీ ప్రతినిధులు



స్నేహిత హిల్స్ కాలనీలో కొలువుదీరిన ఘనాధుడు

ఏపీసీ అధినేత రాహుల్ గాంధీపై అసభ్య పదజాలం వాడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

ఎమ్మెల్యే గైకాడ్ పై పోలీస్ స్టేషన్ లో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఫిర్యాదు

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 18(ప్రభాత ఉదయం) ఏపీసీ నేత భారతదేశ ప్రధాన ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ పై వివాదాస్పంద వ్యాఖ్యలు చేసిన మహారాష్ట్రకు చెందిన శివసేన పార్టీ ఎమ్మెల్యే సంజయ్ గైకాడ్, బిజెపి నేత తన్వీందర్ సింగ్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని కొత్తకోట పోలీస్ స్టేషన్ లో బుధవారం కొత్తకోట కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మేన్త్రి శ్రీనివాసులు, బీసీ పల్లి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పి ప్రశాంత్, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు మాట్లాడుతూ... మహారాష్ట్రలోని విద్యుత్ జిల్లా బుల్దానా నియోజకవర్గానికి చెందిన ఎమ్మెల్యే సంజయ్ గైకాడ్ ఇటీవల మహారాష్ట్రలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో రాహుల్ గాంధీ నాలుక కౌస్తే రూ 11 లక్షలు బహుమతిగా ఇస్తానని ప్రకటించారు. అదేవిధంగా బిజెపి నేత తన్వీందర్ సింగ్ రాహుల్ గాంధీ బయటకు వస్తే చంపేస్తానని బహిరంగంగా మాట్లాడినందున ఈ ఇద్దరి రాహుల్ గాంధీ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. రాహుల్ గాంధీని లక్ష్యంగా చేసుకొని అధికార కూటమి సభ్యులు హద్దులు దాటి అత్యంత అభ్యంతరకర మాటలతో అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్న వారిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రాహుల్ గాంధీ పై దాడి చేస్తామని బిజెపి నేతలు, శివసేన నేతలు హింసను ప్రోత్సహించేలా బహిరంగంగా డెడిరిస్తున్న ఈ విషయంపై ప్రధాని మంత్రి గాని కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి గాని



రాహుల్ గాంధీ పై వ్యాఖ్యలు చేసిన వారిపై పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేస్తున్న కొత్తకోట మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు

స్పందించకపోవడం దేశ ఔన్నతం దిగజార్చి చర్యని చట్టసభలో ఉండే సభ్యులు ఎలా ప్రవర్తించాలి ఆ నేతలకు సూచించడం కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి ఎన్ జి జి టోయోజీ, పి కృష్ణారెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లంపల్లి సరేందర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు శేఖర్ రెడ్డి,

సాయి రెడ్డి, మాసన్న, సురేందర్ రెడ్డి, ప్రచార కార్యదర్శి పి మోహన్ రెడ్డి, బాలకౌండయ్య యాదవ్, బీసీ సెల్ శ్రీనివాసులు, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు దిలీప్ రెడ్డి, సమీ హన్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, వల్లమాన్ శ్యామ్, ఎండి తయారీ, లక్ష్మయ్య, యాదవ్, బాలరాజు, యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యతోనే అభివృద్ధి: జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రవీందర్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 18(ప్రభాత ఉదయం) విద్యుత్ అనే అభివృద్ధి జరుగుతుందని అందుకోసం విద్యార్థుల విద్యార్థులు విద్యలో మంచి ప్రావీణ్యం సాధించి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని గద్వాల జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రవీందర్ సూచించారు. బుధవారం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రవీందర్ కేజీబీపీ సు ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పలు తరగతుల విద్యార్థుల విద్యాసామర్థాలను పరీక్షించి తగు సూచనలు చేశారు. చదువు ద్వారానే భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థానాలను అలంకరించవచ్చని అందుకు చదువు ఒకటి మార్గం అని తెలియజేశారు పాఠశాలలో గల పనతులకు సంబంధించిన వివరాలను విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పాఠశాల నిర్వహణకు సంబంధించి ఎన్ ఓ, మహిళా ఉపాధ్యాయులకు తగు సూచనలు చేశారు.



భవాని కాలనీ లడ్డు 36 వేలకు సాంతం చేసుకున్న మహమ్మద్ ఫఖి

శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం)శంషాబాద్ పురపాలక సంఘం పరిధిలోని 11వ వార్డు లోని భవాని కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన విద్యార్థుల లడ్డును మహమ్మద్ ఫఖి 36 వేల రూపాయలకు సాంతం చేసుకున్నారు. భవాని కాలనీలో ఏర్పాటుచేసిన విగ్రహానికి సహకార ఫలాలు అనంతరం లడ్డు వేలంపాట నిర్వహించారు. మతసామరస్యాన్ని చాటి చెబుతూ అదే బస్టికి చెందిన మహమ్మద్ రఫీ వేలం పాటలో పాల్గొని 36వేల రూపాయలకు లడ్డును ఖరీదు చేశారు. లడ్డును ఖరీదు చేసిన మహమ్మద్ రఫీ ని నిర్వాహకులు శాలువతో సన్మానించారు.

సహకార బ్యాంకు పెట్రోల్ బంకును పరిశీలించిన డిజిజిఎం

ధర్మార, సెప్టెంబరు 18 (ప్రభాత ఉదయం): మండల కేంద్రంలోని సహకార బ్యాంకు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఇండియన్ పెట్రోల్ బంక్ తోపాటు సహకార బ్యాంకును ఉమ్మడి జిల్లా డిజిఎం కృష్ణ ప్రసాద్ పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... జిల్లాలోని మొట్టమొదటిసారిగా ధర్మార మండల కేంద్రంలో సహకార బ్యాంకు ఆధ్వర్యంలో ఇండియన్ పెట్రోల్ బంక్ నిర్వహించడం జరిగిందని దీనిని సహకార బ్యాంకు రైతులతో పాటు వివిధ వ్యాపారస్తులు గ్రామస్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు ప్రభుత్వసహకారం ఏర్పాటుచేసిన మొట్టమొదటి పెట్రోల్ బంక్ జోగలమ్మ జిల్లాలో ఒకటి ఒకటి ఉందని దీనిని ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన రైతులను వ్యాపారస్తులను కోరారు అదేవిధంగా గత మూడు నాలుగు రోజుల కిందట సూతనంగా ధర్మార మండల కేంద్రంలో సహకార బ్యాంకు ప్రారంభించడం జరిగిందని దీనిని ప్రతి ఒక్కరు రైతులు కార్యాలయాలకి వచ్చి వెంట రుణాలను తీసుకోవాలని అందుకు సంబంధించిన రైతులకు రుణాలు అందజేయాలని ధర్మార బ్యాంక్ సీకె. రాజును ఆయన ఆదేశించారు ధర్మార సహకార బ్యాంక్ ఆధ్వర్యంలో గోల్డ్ లోన్స్ ప్రణాళిక ఇచ్చే విధంగా చూస్తామని ఉమ్మడి జిల్లా డిజిఎం అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో గద్వాల హూ బ్రాంచ్ మేనేజర్ అంజనేయులు సూపర్వైజర్ రామరాజునేయులు బ్యాంక్ సిబ్బంది చాకలి వెంకటేశ్ శాంత్ పరిషత్ తదితరులు ఈయన వెంట పాల్గొన్నారు



తొండుపల్లి వినాయకుడి లడ్డు లక్ష అరవై వేల రూపాయలకు సాంతం చేసుకున్న శ్రీనివాస్ గౌడ్

శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 18(ప్రభాత ఉదయం) శంషాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని తొండుపల్లి పోచమ్మ దేవాలయం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన వినాయకుని లడ్డును వేలంపాటలో కౌన్సిలర్ పారేపల్లి లావణ్య శ్రీనివాస్ గౌడ్ సాంతం చేసుకున్నారు. 11వ వార్డులోని పోచమ్మ దేవాలయం వద్ద 11 రోజులపాటు భక్తులచే పూజలు అందుకున్న వినాయకుడి లడ్డును బుధవారం వేలంపాట నిర్వహించారు. వేలం పాటలో లక్ష 60 వేల రూపాయలకు లావణ్య శ్రీనివాస్ గౌడ్ హస్తగతం చేసుకున్నారు. మొదటి లడ్డు కైలాసం చేసుకున్న కౌన్సిలర్ పారేపల్లి లావణ్య శ్రీనివాస్ గౌడ్ సాంతం చేసుకోగా రెండవ లడ్డు ను ఉదారి వినయ్ ఒక లక్ష 7వేలకు కైలాసం చేసుకున్నారు. వీరిని ఉత్సాహానిర్వాకులు ఘనంగా సన్మానించారు అనంతరం వినాయకుడి విగ్రహాన్ని ఉర్రగింపుగా తీసుకెళ్లి నిమజ్జనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు ఇంజమూరి అమరేందర్ గౌడ్, పారేపల్లి శశ్వర్ గౌడ్, కొండా పరమేశ్ గౌడ్, దర్శన్ గౌడ్, కుమార్ గౌడ్, సురేందర్ గౌడ్ ఇంజమూరి రాజు గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంగరంగ వైభవంగా ఆదిదంపతుల కళ్యాణం

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 18(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మండలం కానూరుపల్లి స్టేజి వద్ద గల సుప్రసిద్ధమైన శైవశైతన్య శ్రీశ్రీశిలింగేశ్వరదేవస్థానములో బుధవారం పౌర్ణమి సందర్భంగా ఆదిదంపతులైన శివపార్వతుల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. మహిళా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో కళ్యాణంలో పాల్గొని తలంబ్రాల కార్యక్రమంలో పాల్గొని కళ్యాణ మూర్తులకు ధూపదీప వైవేద్యాలతో మహామంగళహారతి సమర్పించారు. అర్చకులు వేదమంత్రాలతో కళ్యాణం జరిపించగా భక్తజనులందరూ కన్నులపండువగా జరిగిన కళ్యాణం తిలకించి తరించిపోయారు. అనంతరం ఆలయకమిటి నిర్వహించిన అప్పదాన కార్యక్రమంలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళా కానిస్టేబుల్ దుర్మరణం

గద్వాల, సెప్టెంబర్ 18(ప్రభాత ఉదయం) జోగకూంబ గద్వాల పోలీస్ షాలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. నాగార్జున సాగర్ వద్ద బుధవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో కేరీడాడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో మహిళా కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న శ్రావణి(27) దుర్మరణం చెందింది. నాగార్జున సాగర్ ద్వారా చూడటానికి బంధువులతో కలిసి కారులో వెళ్లింది. వారు ప్రయాణిస్తున్న కారును ఓ లారీ ఢీకొట్టడంతో శ్రావణి సంఘటన స్థలంలో మృతి చెందగా, అందులో ప్రయాణిస్తున్న వారికి గాయాలయ్యాయి. వనపర్తి జిల్లా పెట్టిర్ మండలం యావర గ్రామానికి చెందిన ఇందిరమ్మ ఈశ్వరయ్య దంపతుల రెండవ కూతురు శ్రావణి 2020లో కాని స్టేబుల్ జాబ్ కు ఎంపికైంది. 2020లో వనపర్తి జిల్లా చిన్నంబావి పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆమె 2021లో కేరీడాడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ అయ్యారు. అప్పటి నుండి నేటి వరకు కేరీడాడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రజాపాలన దినోత్సవ కార్యక్రమంలో చివరిగా ఆమె పాల్గొన్నది. కేరీడాడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మహిళా కానిస్టేబుల్ గా మంచి పేరు సంపాదించుకున్నారు. కాగ ఇటీవల మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన ఓ యువకుడితో వివాహ నిశ్చితార్థం జరిగిందని, ఆ యువకుడితో కలిసి నాగార్జున సాగర్ ద్వారా చూడటానికి కారులో వెళ్లింది గ్రామస్థులు తెలిపారు. శ్రావణి మృతి పట్ల యావర గ్రామంలో విషాదచాయలు అలుముకున్నాయి. శ్రావణి మృతి పట్ల జోగకూంబ గద్వాల జిల్లా ఎస్పీ డి.శ్రీనివాసరావు, కేరీడాడ్డి ఎస్ఐ బి.శ్రీనివాసులు, పోలీస్ సిబ్బంది తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు.

ఊట్లల్లి వినాయకుడి లడ్డు 5 లక్షలకు సాంతం చేసుకున్న కౌన్సిలర్ ప్రవీణ్ గౌడ్

శంషాబాద్, సెప్టెంబర్ 18(ప్రభాత ఉదయం) ఊట్లల్లి వార్డులో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకుడి విగ్రహం వద్ద లడ్డును సానిక కౌన్సిలర్ కొండ ప్రవీణ్ గౌడ్ 5 లక్షల ఒక రూపాయికి ఖరీదు చేశారు. పది రోజులపాటు వినాయకుడి పూజలు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించిన అనంతరం మంగళవారం రాత్రి వినాయకుడి విగ్రహాన్ని నిమజ్జనం చేశారు. వినాయక ఉత్సవ నిర్వాహకులు గ్రామ పెద్దలు లడ్డు వేలం పాట నిర్వహించారు. కౌట పోటీగా సాగిన వేలం పాటలో స్థానిక కౌన్సిలర్ కొండా ప్రవీణ్ గౌడ్, ఐదు లక్షల ఒక రూపాయలకు చిన్న లడ్డును గోటూరి మురళి గౌడ్ ఒక లక్ష 41 వేల రూపాయలకు వినాయకుడి లడ్డును సాంతం చేసుకున్నారు. వేలం పాటలో వినాయకుడి లడ్డు తనకు తాకడం అధ్యష్టంగా భావిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. వినాయక సవరాత్రి ఉత్సవాల్లో ప్రతి ఒక్కరూ భక్తిశ్రద్ధలతో పాల్గొని భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు.



లడ్డు నెత్తిన పెట్టుకున్న కౌన్సిలర్ ప్రవీణ్ గౌడ్